



2019年高考遇上端午假期 我市3.8万考生参加考试

本报讯(记者 李臻 通讯员 傅海亚)又到高考季,2019年高考将于6月7日至8日举行,巧遇今年的端午假期。

记者从市教育考试院获悉,今年我市高考共有3.8万人报考,其中普通高校招生报名2.9万人,比去年减少700余人;高职单独考试报名8900人,比去年增加1100多人;全大市共设8个考区、37个考点、1287个考场。

今年普通高考科目为3门:语文、数学、外语,考试时间为6月7日至8日(8日上午不考试);高职单独考试科目为2门:语文和数学,考试时间为6月7日。市本级考区设宁波中学等12个考点,其中宁波外事学校、鄞州职教中心学校为高职考点,仅考7日一天。

为方便考生能合理规划出行线路,市教育考试院建议考生在考前一天(6日)下午(具体时间由各校通知),先到准考证上的考点学校熟悉试场和交通路线。在考试期间最好乘坐公共交通在每次考试前45分钟到达考点;接送考生的私家车辆能即停

即走,切勿在考点周边逗留。同时也呼吁各私家车主在高考期间特别是在开考前一小时,能够避开考点周边,选择其他路线出行,方便考生能顺利抵达。

市教育考试院相关负责人提醒考生,要认真阅读并严格遵守《考场规则》和《考生守则》,避免因不熟悉考试纪律造成不必要的遗憾。考生凭准考证和身份证入场,如遇准考证、身份证不慎遗失,请勿紧张,可找学校领队老师或考点相关人员采取应急解决方案。考生禁止携带各种无线通讯工具(如手机等)、电子存储记忆录放设备(如有存储功能的智能手表、手环、眼镜等)、涂改液、修正带等物品进入考场。考试开始信号发出前或者考试结束信号发出后千万不要答题。

随着高考临近,一些不法分子以“内部渠道的高考真题”“内部指标的定向招生”“孩子准考证丢失急需缴费补办”等幌子,通过微信、短信、电话等手段对考生及家长进行诈骗。市教育考试院提醒考生和家长提高警惕,千万不要相信虚假招考信息,谨防上当受骗。



爱心送考报名今天截止 平安产险查勘车加入本报送考队伍

高考期间,考点离家太远怎么办?孩子怎么去考场,会不会打不到出租车,公交车万一堵在路上怎么办?家长开车接送停车难?如果你或身边的朋友有类似的烦恼,那就赶紧拿起电话,报名参加“金报高考爱心车”吧,今天是“爱心送考”报名的最后一天。

今年,金报联合宁波市出租汽车协会推出爱心送考服务。目前集结的20家车队公司100辆出租车尚有很多虚位以待,欢迎学校或社区组团报名。届时成功报名的考生,将享受爱心出租车司机提供的一对一的免费接送服务。

值得一提的是,宁波银行和平安产险宁波分公司连续多年助力金报爱心送考活动。平安产险宁波分公司今年特别派出查勘车服务考生,并为参与本报爱心送考的莘莘学子准备了爱心礼包。同时在本本次活动征集过程中,我们接到很多热心市民想要加入爱心送考行动的电话,在此向热心市民和爱心企业表示衷心感谢。

届时,我们会在爱心送考车的引擎盖上贴上爱心LOGO。在高考期间,如果你看到了这样的标识,请给这些送考司机让一让,让考生赶考路更顺畅一些。

王巧艳

今天高温和强降雨将“无缝对接”

市区天气

今天 晴到多云;22℃-33℃

明天 多云,午后到夜里阴有阵雨或雷雨;24℃-31℃

今天市区空气质量:良至轻度污染,二级至三级 首要污染物:臭氧

本报讯(记者 石承承)昨天市区的最高气温达到32℃。这个温度,刷新今年以来最高气温新纪录。早在4月8日,市区的最高气温一度冲到31.5℃。

从全市范围来看,32℃只能算是“一般一般,排名第四”。据市气象台实况统计显示,昨天,余姚、奉化、宁海三地的最高气温均超过32℃,其中,奉化以33.4℃“一马当先”。

从市气象台的预报看,高温在今天继续“加码”,市区最高气温预计在33℃左右,全市范围内的最高气温预计可达到34℃左右。今夏第一个真正意义上的高温日,会不会在今天(5日)出现,大

家拭目以待。

当我们还在经受阳光的灼热炙烤,整体的天气格局会在今天发生变化,高温和强降雨将“无缝对接”。

中央气象台说,从今天开始,高温的范围将缩减至黄淮、江淮的部分地区,强度也会减弱,预计等到明天,本轮高温天气基本结束;从今天夜里开始到明天,南方地区将迎来新一轮强降雨过程。

逃是肯定逃不掉的,风雨只是晚来一步。从市气象台的预报看,明天上午我市仍是多云天气,等午后到夜里,将转为阴有阵雨或雷雨。由于前期气温较高,对于明天午后即将到来的这波阵雨或雷雨,大家还是要提高警惕的。



中国福利彩票 扶老·助残·救孤·济困

宁波12位公众代表来到石家庄 探秘刮刮乐生产过程

好运十倍、美梦成真、7乐无穷、壕7、玫瑰之约、国泰民安、步步惊喜……这一张张样式精美、种类繁多的福利刮刮乐彩票,究竟是如何印制出来的?

5月29日下午,浙江“走近刮刮乐”活动观摩团一行近50人走进河北石家庄市胶印厂,零距离探秘福利刮刮乐生产的全过程。

浙江观摩团成员,由代销点业主、彩友和部分福彩工作人员等组成,其中有12位来自宁波。

“买了这么多年的刮刮乐,我还真不知道是怎么印制的,整个过程的保密性如何?”来自宁波镇海的彩友陈先生表示,他一直对彩票的印制流程很感兴趣。

当然,这次探秘之旅也没有让他失望。

经过严格的安检,观摩团成员寄存了手机、相机等摄录器材后,才被允许进入生产车间。

50米长的流水线上,只见一卷卷白纸经过一个又一个流程,变成了一张张彩票。

其中,要经过前期印刷、奖符喷印、奖符覆盖印刷、票面彩色印刷、折页以及检验裁切包装等环节。

“我来之前,还想着能看到中奖奖符。现场看了以后,发现印刷速度实在太快了根本看不到,在全封闭的车间,人也无法接近,完全不可能作弊。”陈先生表示,“今天看完整个印制流程,回去一定要好好跟小伙伴们说说。”

观看刮刮乐宣传片,有奖问答,“幸运PK王”,参观福彩陈列馆,一系列的互动参观活动,让观摩团成员们收获颇丰。

建筑面积230平方米的中国福利彩票陈列室,根据不同年代与主题分类展示的5300余张刮刮乐吸引了观摩团成员的目光。



这里可以看到1987年福利彩票发行以来几乎所有的即开型彩票,这些“珍藏品”也见证了刮刮乐的发展历史。

来自鄞州的福彩代销点业主沈女士表示,自己卖了这么多年的彩票,但是来刮刮乐工厂还是头一次。

“店里有很多喜欢刮刮乐的彩友,有时经常会问我这个是怎么印的。之前自己不是很了解,这次回去可以告诉他们了。有机会的话,也真想带他们也来看看。”沈女士说。

在参观完石家庄市胶印厂之后,观摩团一行来到了物流仓储中心,这里存放着即将发往全国各地的刮刮乐彩票。

据工作人员介绍,整个物流仓储中心面积11900平方米,五层立体货架,共有12392个存储位,可存放150亿元刮刮乐彩票。

刮刮乐彩票的出入库全部由无人驾驶叉车和立体货架堆垛机联动完成,实现了自动化、智能化。

2019“福彩来了·点亮梦想” 资助困境少年儿童

为牢记福利彩票“取之于民、用之于民”的初心,弘扬福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的宗旨,提升福利彩票公益品牌形象,秉承“公正、公开、公平”的原则组织开展“福彩来了·点亮梦想”资助困境少年儿童活动。

一、活动名称

福彩来了·点亮梦想

二、活动时间

6月1日-6月14日报名

注:拟于6月下旬公示资助名单

三、资助对象

1.资助困境少年儿童:孤儿、低保、低保边缘、残障儿童等

2.自愿接受公开资助。

四、资助标准

每人2000元人民币。

五、资助程序

1.申请资助者向当地民政局提出申请,并填写资助申请表(向当地民政局申领或者登陆宁波福彩网(www.nbfcp.cn)、看福彩(www.kanfucai.com)、甬派APP下载,名额有限,报满即止。

2.申请者需提供被资助人户口本和申请人的身份证原件和复印件(留存),其中资助申请表需当地民政局和乡镇(街道)政府盖章,签字。

3.符合规定并通过审查的资助名单将在媒体和宁波福彩网公示。

各区县(市)民政局咨询电话

海曙:55680721;江北:89184397

鄞州:87419548;北仑:86781180

镇海:86661765;慈溪:63026138

余姚:62726145;奉化:88689960

宁海:65258086;象山:65767570